

В России начал вещание спортивный телеканал «Матч ТВ»

Помимо трансляций различных соревнований, канал будет показывать документальные фильмы о спорте, программы, посвященные здоровому образу жизни.

Первого ноября ровно в 06:30 по московскому времени на телеканале был запущен ролик, в котором спортсмены, телеведущие и комментаторы рассказали о том, за что нужно любить спорт. Слоган нового телеканала – «Все на матч!».

Открыли прямой эфир «Матч ТВ» Дмитрий Губерниев и Василий Уткин.

– Мы открываем вещание общероссийского федерального спортивного телеканала «Матч ТВ». Для нас спорт – это не только соревнования, победы или неудачи, для нас это прежде всего люди, это стремление быть первым, стремление подняться после горьких поражений, – такими словами открыл новый канал Губерниев.

Первыми гостями в студии Губерниева и Уткина стали спортивная журналистка, заслуженный мастер спорта СССР Анна Дмитриева, теннисистка Елена Дементьева, четырехкратный чемпион мира и семикратный чемпион России по боевому самбо Федор Емельяненко.

Справка:

Второго июня вопрос о необходимости создания нового спортивного телеканала был вынесен на обсуждение на заседании Совета по развитию физической культуры и спорта. 25 июня президент РФ Владимир Путин поручил создать общедоступный телеканал на базе спортивных проектов «НТВ- Плюс» с использованием сети распространения «России 2». 15 июля президент РФ своим указом включил «Матч ТВ» в список общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и радиоканалов.



Генеральным продюсером нового канала была неожиданно назначена телеведущая Тина Канделаки. Это вызвало критику со стороны комментаторов «НТВ-Плюс», которые считали, что на этом месте должен быть человек, профессионально разбирающийся в спорте и спортивном телевидении.

Один из самых известных российских футбольных комментаторов Василий Уткин даже публично объявил, что отказывается работать с Канделаки, однако позже все же подписал контракт с «Матч ТВ».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)